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ВСТУП 
Англійська мова на протязі останніх десятиліть відіграє роль мови 

міжнародного спілкування. Представники різних країн, які розмовляють 
різними мовами, спілкуються між собою, використовуючи англійську мову, 
яка є найпоширенішою іноземною мовою в школах і коледжах різних країн. 
Щоб представники інженерних і технологічних професій відчували себе 
впевнено на ринку праці, щоб вони були готові до праці в умовах ринкових 
відносин, в умовах розширення міжнародних зв'язків, їм важливо опанувати 
іноземною мовой.  

Завдання курсу англійської мови для фахівців в області харчових 
технологій полягають у наступному: опанувати граматикою мови, тобто 
граматичним матеріалом, для вираження думок в усній та письмовій формі і 
розуміння їх при читанні і на слух; розуміти загальну інформацію в 
автентичних текстах пов’язану з професійними темами; отримувати 
інформацію з автентичних текстів пов’язану з професійними темами.  

В основу методичної системи, прийнятої у посібнику, покладені 
принципи диференційованої методики, які враховують взаємозв'язок 
рецептивних і продуктивних аспектів мовної діяльності. 

Кожен розділ посібника починається з граматичного матеріалу. Він 
вводиться у вигляді “формул”. Поруч з формулами наводяться ілюстративні 
приклади. Доцільність використання таких "формул" для опису граматичних 
явищ відповідає психологічним особливостям студентів технічних вузів. 
Система вправ граматичного розділу моделює шлях становлення навичок: 
перші вправи носять аналітичний характер і призначені для оволодіння 
орієнтовною основою; за ними слідують вправи на активну граматику для 
формування в учнів репродуктивних граматичних навичок. У вправах 
забезпечується досить інтенсивна опрацювання матеріалу. Граматичний 
матеріал посібника охоплює основні явища англійської мови, необхідні для 
читання і перекладу наукової і загальтехнічної літератури.   

Оволодіння новою лексикою передбачає максимальну активність учня. 
Організація лексичного матеріалу побудована на повторенні слів в різних, 
яскравих, і "несподіваних" словосполученнях. При кожному повторенні слова 
розкривається його нова грань. При роботі з загальнонауковою і 
загальтехнічною термінологічною лексикою в посібнику використовується 
переклад. У міру оволодіння прийомами роботи над лексикою і розвитку 
мовної спостережливості в наступних секціях деяка частина лексики 
виділяється для самостійної роботи. Її обсяг поступово зростає. 

Тексти підібрані за тематичним принципом і призначені для розвитку 
різних видів читання (ознайомчого, переглядового і пошукового). Кожен 
текст забезпечен навчальним завданням. Тексти побудовані на науково-
популярної, загальнонаукової, загальнотехнічної тематиці і забезпечені 
ілюстраціями для розвитку важливого для фахівця вміння співвідносити 



словесний опис з кресленням, схемою, а також для вміння самостійно 
знаходити термінологічні еквіваленти в опорі на рисунок. 

 
 


